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Contribución del programa al Plan Estratégico
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La claridad de mis funciones y responsabilidades. 5,5 8,0 8,8 8,0 7,9 8,0
La motivación que tengo para realizar mi trabajo. 6,0 8,2 8,8 7,8 8,0 8,3

El reconocimiento que percibo de mis compañeros/as ante las tareas que realizo. 6,5 8,8 9,4 9,0 8,8 8,2

Los medios e instalaciones (espacio físico) necesarios para la realización de las tareas y la seguridad en el puesto de trabajo. 9,0 8,2 8,8 8,8 8,6 7,3

Las posibilidades que tengo de aplicar las medidas de conciliación (permisos de paternidad, maternidad, asuntos propios, permisos 
retribuidos…).

9,5 8,6 9,8 9,3 9,3 9,5

La flexibilidad para adaptar la jornada laboral y los periodos vacacionales a mi vida personal. 9,0 8,6 9,8 9,3 9,2 9,0

La participación en las decisiones de mi área de trabajo. 7,5 8,4 9,4 8,5 8,6 8,4
Los resultados que alcanzamos en mi  área de trabajo. 6,0 8,2 9,4 8,5 8,4 8,3

La comunicación existente entre la coordinación del área y el equipo que dirige. 5,0 8,2 9,0 8,5 8,1 8,4

La eficacia con que mi superior inmediato dirige el trabajo. 5,0 8,2 8,6 9,0 8,1 7,7
Las relaciones personales con mis compañeros/as de trabajo. 8,5 8,4 9,6 9,5 9,1 8,6
La gestión del liderazgo en la entidad 6,5 7,8 9,2 8,5 8,3 7,2
El apoyo que recibo de mi superior inmediato. 7,0 9,0 9,0 9,0 8,8 8,2
El salario que recibo. 4,0 6,0 6,8 7,3 6,3 6,4
La igualdad y justicia de trato que percibo de la entidad. 9,5 8,4 9,8 9,5 9,3 8,3
Mi rendimiento en la entidad. 7,0 8,0 8,2 8,0 7,9 8,0
La forma en que en la Fundación intentamos adaptarnos y gestionar los cambios continuos de la sociedad en que desarrollamos nuestra 
actividad.

9,0 8,2 9,0 9,0 8,8

Las oportunidades de formación que me ofrece la entidad. 5,5 7,4 9,0 9,3 8,1 8,1
La estabilidad laboral que me ofrece la entidad. 5,0 8,2 8,0 7,8 7,6 7,4
La situación de la igualdad de género en la entidad. 9,5 8,8 9,6 9,8 9,4 9,0

Mi grado de identificación con el proyecto de la entidad (misión, visión, valores y plan estratégico). 9,5 8,8 9,6 10,0 9,4 8,8

Mi participación en las nuevas iniciativas y proyectos de la entidad (nuevos proyectos, comisiones, familias, procesos, violencia filio-
parental, participación en foros, otras...).

7,0 7,2 9,2 8,3 8,1 7,9

El diseño de la nueva estructura de gestión en la entidad generada por la gestión por procesos y sus equipos (calidad) 8,0 7,4 8,6 9,0 8,3

La comunicación que recibo en la Fundación de todos los aspectos relevantes para mi. 6,5 7,8 9,0 7,5 7,9

La gestión que hace la entidad con respecto a políticas de medio ambiente. 6,0 7,4 7,8 7,5 7,4

Satisfacción con el proceso de diseño y de la información de tus competencias generada con evaluación de competencias profesionales 
360º

4,5 5,8 8,0 8,0 6,9

En una escala del 1 al 10, ¿qué puntuación tiene tu satisfacción global con la entidad? 7,5 7,8 9,0 8,5 8,3 8,1
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